



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Ondřej Tomašák

Název práce: Zhodnocení potenciálu cestovního ruchu vybrané turistické destinace Medard, Sokolovsko.

Autor posudku: Doc.dr. Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Autor ve své práci zpracoval analýzu předpokladů rozvoje cestovního ruchu lokality, která patří mezi ohrožená území díky těžbě hnědého uhlí. Cíle analýzy zvoleného prostoru je zjištění podmínek pro uskutečnění projektu rekreačního střediska. Jde o ojedinělý rekultivační projekt.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Bakalářská práce má odpovídající strukturu i praktický význam. Doporučuji její využití v regionu. V metodologii autor prokázal zručnost v příslušné teoretické literatuře, K jednotlivým klíčovým pojmům vždy přiřadil i vlastní stručnou charakteristiku. Teoretická a praktická část práce dokazuje schopnost autora analyzovat zkoumané předpoklady a

jevy a vytvářet odpovídající závěry. Práce má značný význam jako zdařilý pokus o řešení problematiky vratně devastované krajiny a je svým způsobem ojedinělá.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Bakalářská práce je příkladem řešení problematiky, která je typická spíše pro ohrožené lokality hospodářskou činností, kdy je nutno rekultivačními opatřeními navrátit prokazatelně devastovanou krajinu do stavu, který umožňuje její využití i pro rekreaci a turistiku. Cíl práce je reálný a struktura práce odpovídá příslušným současným požadavkům na tento typ prací. Autor stanovil cíl práce, zformuloval výzkumné otázky a stanovil odpovídající hypotézy. Těmto cílům odpoví i lit.rešerše, včetně zdůraznění podílu spolupráce s dr. Rojíkem. Nutno ocenit i bohatost internetových zdrojů. Metodologická část práce je důkladně zpracována za využití teoretických a metodologických prací Palatkové, Zelenky, Mariota, Bíny, Linharta a dalších. Teoretická východiska charakterizují blíže lokalitu z hlediska předpokladů pro možnou turistiku a rekreaci. Podrobněji je charakterizována lokalita bývalého dolu Medard, včetně jeho využití např. "ke geologickým procházkám" (str.42). V praktické části autor aplikuje upravenou metodologii J. Bíny a SWOT analýzu zpracoval spíše aplikačně, včetně velmi kvalitních komentářů. Doporučení a závěry jsou reálné a dokazují oprávněnost záměru využít jezero Medard jako rekreační středisko.

Otázky k obhajobě:

1. V čem tkví atraktivnost očekávané vysoké kvality vody jezera Medard
2. Rozlište pojmy "předpoklady" a "potenciál" cestovního ruchu a pojmy "výzkumné otázky" a "hypotézy".

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: B - výborně-velmi dobře

V Hradci Králové, dne 6. ledna 2016

podpis